



REPUBLIKA HRVATSKA
SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA ŠPORT

KLASA: 551-01/20-01/00001
URBROJ: 518-06-20-0002
Zagreb, 4. veljače 2020.

KROVNIM ŠPORTSKIM ORGANIZACIJAMA
-SVIMA-

NACIONALNIM ŠPORTSKIM SAVEZIMA
-SVIMA-

ŽUPANIJSKIM ŠPORTSKIM SAVEZIMA
-SVIMA-

PREDMET: Projekt „Dječja kartica“, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
- dostavlja se

Poštovani,

Središnji državni ured za šport zaprimio je dopis Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku vezano uz pokretanje novog projekta Ministarstva – virtualna Dječja kartica, koja bi bila namijenjena roditeljima, a čije bi korištenje, u suradnji s javnim i privatnim sektorom, omogućavalo razne pogodnosti prilikom korištenja različitih usluga koji vam dostavljamo u privitku.

S obzirom na velik doprinos ovog projekta cjelokupnoj društvenoj zajednici, a i sukladno posebnom cilju Nacionalnog programa športa 2019. – 2026. „Poticati zdravstveno usmjereno tjelesno vježbanje“, kojim se želi povećati broj uključenih korisnika u programe zdravstveno usmjerenog tjelesnog vježbanja, ovim putem vas pozivamo da se odazovete ovoj hvalevrijednoj akciji i podržite ovaj projekt u nastajanju, kako bi omogućili što većem broju djece bavljenje svakodnevnom organiziranom tjelesnom aktivnošću.

Ljubazno vas molimo da dopis Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku prosljedite svojim članicama. Također napominjemo, ukoliko dobijemo neke nove informacije o Dječjoj kartici iste ćemo vam prosljediti.

S poštovanjem,


DRŽAVNI TAJNIK

Tomislav Družak

Prilog:
-Kao u tekstu.

Na znanje:
-Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, e-mail: pisarnica@mdomsp.hr.





REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU,
OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU

Uprava za demografski razvoj, obitelj, djecu i mlade

Klasa: 555-09/19-06/1

Urbroj: 519-03-1-2/7-20-18

Zagreb, 20. siječnja 2020.

REPUBLIKA HRVATSKA
518 - SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA
ŠPORT

Primljeno:	22.1.2020. 14:25:31	
Klasifikacijska oznaka 551-01/20-01/00001	Org. jed. 06/1693	
Uredžbeni broj: 519-20-0001	Pril.	Vrij. 0



d4521988

Središnji državni ured za šport
sport@sdus.hr

n/r Tomislav Družak, državni tajnik

Predmet: Projekt „Dječja kartica“

- *poziv na suradnju/pismo namjere*

Poštovani,

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (dalje u tekstu: Ministarstvo) provodi poticajne obiteljske i populacijske mjere, a neke od njih su potpore i olakšice roditeljima. Provođenje mjera i aktivnosti vezanih uz obiteljsku i populacijsku politiku podrazumijeva sinergijsko djelovanje usmjereno na dugoročno poboljšanje demografskih kretanja.

Jedna od mjera u pripremi novi je projekt Ministarstva - virtualna Dječja kartica, koja bi bila namijenjena roditeljima, a čije bi korištenje, u suradnji s javnim i privatnim sektorom, omogućavalo razne pogodnosti odnosno popuste na proizvode i usluge. Prema posljednjem popisu stanovništva u Hrvatskoj, 112.830 obitelji ima troje ili više djece, 319.658 obitelji dvoje djece, dok 435.192 obitelji ima samo jedno dijete, a popusti bi uz Dječju karticu vrijedili za sve i povećavali bi se s brojem djece.

Za potpunu i kvalitetnu provedbu projekta potrebno je uključivanje partnera iz javnog i privatnog sektora – pružatelja usluge, što podrazumijeva nacionalne parkove, športska društva, kulturne ustanove, trgovačke lance i ostale gospodarske subjekte raznih djelatnosti. Okupljanjem širokog spektra sudionika iz kulturnog, gospodarskog, zdravstvenog, športskog i drugih područja, Dječja kartica predstavlja svojevrsni simbol društvenog konsenzusa javnih i privatnih partnera s ciljem stvaranja povoljnog i poticajnog okruženja za obitelji s djecom. S obzirom na navedeno, molimo potporu u distribuciji ovih informacija prema potencijalnim partnerima pozivanjem istih na iskazivanje interesa za sudjelovanje u projektu u ulozi pružatelja usluga.

Dječja kartica bit će u prvoj fazi dostupna kao mobilna aplikacija putem koje će roditelji ostvarivati popust, a ista će biti povezana sa sustavom e-Gradani čime će se osigurati točnost podataka i doprinijeti digitalizaciji.

Športska udruženja ističu su se kao primarni partneri iz javnog sektora čije bi sudjelovanje u projektu bilo prepoznato od strane javnosti, a pridonijelo bi i poticanju športa u službi zdravlja i razvoj športa od najmlađe dobi, poticanju djece i mladih na svakodnevno bavljenje organiziranom tjelesnom aktivnošću.

Mogućnost korištenja pogodnosti prilikom kupnje ulaznica, članarina te druge eventualne pogodnosti prilikom korištenja usluga osigurava veću dostupnost obiteljima za povodenje zajedničkog vremena na kvalitetan i zdrav način, a potiče se i edukacija djece o zdravlju. Pronatalitetni učinak mjere biti će vidljiv u gradaciji popusta, odnosno popusti na kupnju proizvoda i usluga kategoriziraju prema broju djece. Primjer gradacije popusta koje obitelji mogu ostvariti je sljedeći: obitelji s jednim djetetom 5% popusta, obitelji s dvoje djece 6-10% popusta, obitelji s troje i više djece 11-15% popusta. U svrhu prevencije zlouporabe kartice, postoji mogućnost ograničavanja korištenja kartice (broj godišnjih dolazaka obitelji, ograničavanje korištenja pogodnosti na pojedine mjesece u godini, ...). Postotak popusta i pogodnosti odluka su svakog pojedinog partnera na projektu, a definirat će se ugovorom s Ministarstvom.

Vjerujemo da će potencijalni partneri, športska društva, savezi, klubovi, udruge, kao ključni javni partneri, prepoznati važnost i svoju ulogu u stvaranju povoljnog i poticajnog okruženja za obitelj i mlade.

Zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje